

МОЛОДЕЖНЫЕ ПОСЛЫ УЧАТСЯ НА ФСПИП



Екатерина КАЧАН и Екатерина ПОХОМОВА, студентки 1 курса факультета социальной педагогики и психологии нашего университета, стали победителями конкурса «Молодежные послы Целей устойчивого развития – будущее планеты в наших руках».

На первом этапе участники представляли свои работы в социальных сетях: обозначали цели и основные задачи, обосновывали необходимость их реализации.

Второй этап также проходил в дистанционном формате на платформе Zoom. Так, за время многочасовой видеоконференции были выбраны лучшие проекты. Из 10 работ, которые были заявлены от ФСПИП, 7 вышли в финал, где всего было представлено 28 проектов студентов со всей Беларуси.

Екатерина Похомова исследовала тему «Гендерное равенство» (цель №5).

«Это непростая, но очень важная про-

блема нашего общества, – отметила Екатерина. – В жизни я не раз сталкивалась с неравноправием в отношении девушек и женщин. Благодаря участию в конкурсе у меня появилась возможность развиваться в новом направлении, а также познакомиться с интересными и талантливыми людьми. Работа над проектом – непростое дело. Но благодаря помощи и поддержке моего научного руководителя Е.П. Милашевича, старшего преподавателя кафедры психологии, у меня все получилось».

Екатерина Качан вместе со своим научным руководителем А.А. Ганкович, магистром психологии, заместителем декана по воспитательной работе ФСПИП, разрабатывала проект по теме «Хорошее здоровье и благополучие» (цель №3).

«Мы вместе обсуждали концепцию будущей деятельности, формировали задачи, – рассказала девушка. – В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией выбранное нами направление, на мой взгляд, очень перспективно. И я постараюсь осуществить все задуманное и внести свой вклад в пропаганду ЗОЖ».

По словам А.А. Ганкович, реализация данных проектов будет осуществляться на протяжении двух лет на факультете социальной педагогики и психологии ВГУ имени П.М. Машерова. А студентки Е. Похомова и Е. Качан все это время будут молодежными послами каждой своей цели.

Виктория ЧЕКУШКО.

ИНТЕРЕСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ – КРЕАТИВНОЕ РЕШЕНИЕ

Студенты факультета химико-биологических и географических наук нашего университета Анна Казак, Дмитрий Новиков и Роман Зюзин в составе команды «EcoTravel» под руководством старшего преподавателя кафедры экологии и географии А.Б. Торбенко стали финалистами кейс-чемпионата «Агро 2.0», организатором которого выступил «Белагропромбанк».

В конкурсе приняли участие более 350 человек – студентов из 22 университетов – всего 131 команда.

Машеровцы занимались разработкой бизнес-плана развития инфраструктуры агроусадьбы в поселке Мошканы Сенненского района Витебской области.

– Сначала мы изучали историю

этой местности, узнавали, где и какие достопримечательности находятся, продумывали прогулочные маршруты, – рассказал Андрей Борисович. – Владелец усадьбы планирует, что в будущем здесь будет зона здорового образа жизни с гостевым домиком и спортивной площадкой. Также мы занимались разработкой интерактивной карты данного объекта агротуризма.

По словам четверокурсника Дмитрия Новикова, кейс-чемпионат – очень интересное мероприятие, которое помогло оживить студенческий креатив, проявить свой исследовательский потенциал, применить на практике полученные за время обучения в университете знания.

Виктория ЧЕКУШКО.

